

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinta	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore r.comun	Ore optional	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a	Ore din red. cu 2	Cont. ore	Restran ore	Restran ore	Cont. soc.	Pretrans fer.	Pretras er	Cont. soc.	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba intensiv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb.	Aviz culte	Aviz alternav	Aviz al unit. de	Aviz al seminar	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed.	Avizul HW	Aviz al unit. de	Aviz al liceului	Aviz pt. invatam.	Aviz al inst. de	Atestat Colegiul								
1613	HORIA	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION IONESCU DE LA BRAD”, COMUNA HORIA			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu								
1614	HORIA	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION IONESCU DE LA BRAD”, COMUNA HORIA			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1616	HORIA	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION IONESCU DE LA BRAD”, COMUNA HORIA			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
2829	ȘTEFAN CEL MARE	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ SPECIALĂ, COMUNA ȘTEFAN CEL MARE			PROFESIONAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1993	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
2047	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2053	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2056	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1999	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „MIRON COSTIN”, COMUNA ROMAN			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2830	ȘTEFAN CEL MARE	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ SPECIALĂ, COMUNA ȘTEFAN CEL MARE			PROFESIONAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2890	ȚÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ ȚÂRGU NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1041	AGAPIA	RURAL	LICEUL TEOLGIC ORTODOX „CUVIOASA PARASCHEVA”, COMUNA AGAPIA			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / TURISM		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1711	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNOLOGIC „SPIRU HAREȚ”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / TURISM		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2891	ȚÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ ȚÂRGU NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / TURISM		19	0	REZERVAT PENSIONAR MEDICAL	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2892	ȚÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ ȚÂRGU NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / TURISM		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2523	VĂNĂTORI-NEAMȚ	RURAL	ȘCOALA TEHNOLOGICĂ „ARHIMANDRIT CHIRIAC NICOLAU”, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / TURISM		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1867	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL DE ARTE „VICTOR BRAUNER”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ANSAMBLU CORAL		9	0		VACANT	2	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	DIRIJAT ANSAMBLU CORAL	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2238	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, COMUNA ROMAN			LICEAL	ANSAMBLU CORAL		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	DIRIJAT ANSAMBLU CORAL	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1977	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL DE ARTE „VICTOR BRAUNER”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ANSAMBLU ORCHESTRAL		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2236	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, COMUNA ROMAN			LICEAL	ANSAMBLU ORCHESTRAL		1	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	DIRIJAT ANSAMBLU ORCHESTRAL / INSTRUMENTAL	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1868	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL DE ARTE „VICTOR BRAUNER”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ARMONIE		6	0		VACANT	4	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	POST PT. MODIF. DURATEI CONTRACTULUI INDIV. DE MUNCA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1869	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL DE ARTE „VICTOR BRAUNER”, COMUNA PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ARTA VOCALA - CANTO		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ARTĂ VOCALĂ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1042	AGAPIA	RURAL	LICEUL TEOLGIC ORTODOX „CUVIOASA PARASCHEVA”, COMUNA AGAPIA			LICEAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1058	BĂLĂȚEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BĂLĂȚEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1127	BĂRGĂJANI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BĂRGĂJANI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0	REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2896	BOZIENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1695	DOCHIA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DOCHIA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1816	DUMBRĂVA ROSIE	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		14	0	REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1525	GHINDĂOANI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE CONȚA”, COMUNA GHINDĂOANI																																																			

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinta	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore r.comun	Ore optinale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a	Ore din res. cu 2	Cont. ore	Restran ore	Restran ore	Cont. spec.	Pretrans fer	Pretras er	Cont. spec.	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore de	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba intensivitate	Proba orala lb. pregatire 1	Proba orala lb.	Aviz culte	Aviz alternaviv	Aviz al unit. de	Aviz al seminariu	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed.	Avizul HV	Aviz al unit. de	Aviz al liceului	Aviz pt. invatamant	Aviz al inst. de	Atestat Colegiu								
1234	STANȚA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA STANȚA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu								
2847	TARCAU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, JULIA HĂLUCEȘCU, COMUNA TARCAU			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1208	TĂMAȘENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMAȘENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
1173	TRIFESTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TRIFESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
1162	TUPLIȚI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TUPLIȚI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1005	VĂLENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1830	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2225	ROMAN	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		13	0		REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2720	ROZNOV	URBAN	LICEUL „GH. RUSEȚ ROZNOVANU”, ORAȘ ROZNOV			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		6	0		REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2903	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2451	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	LICEUL „VASILE CONȚA”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1360	BORCA	RURAL	LICEUL „MIHAIL SAVOVEANU”, COMUNA BORCA			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1893	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL DE ARTE „VICTOR BRĂLESCU”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2339	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLGIC ROMANO-CATOLIC ȘFĂNTUL FRANCISC DE ASSISII, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1030	BAHNA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BAHNA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1061	BĂLĂTESTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BĂLĂTESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1130	BĂRGĂUANI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BĂRGĂUANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1319	BIRA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ANTONE MUREȘIANU”, COMUNA BIRA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1092	BODEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BODEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1332	BOGHICEA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOGHICEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1584	BRUSTURI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „JEREMIA RIMESCU”, COMUNA BRUSTURI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1618	CÂDEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA CÂDEȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1466	CEAHLĂU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GRIGORE LUNGUREANU”, COMUNA CEAHLĂU			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1783	DRAGOMIREȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PR. GHEORGHE SÂNDULESCU”, COMUNA DRAGOMIREȘTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1878	GÂRCINA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „EPISCOP MELCHISEDEC ȘTEFĂNEȘCU”, COMUNA GÂRCINA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1572	GRINTEȘ	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CONSTANTIN PANȚIRU”, COMUNA GRINTEȘ			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1602	HANGU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA HANGU			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1673	HORIA	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CARMEN SYLVA”, COMUNA HORIA</																																																				

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore r.comun	Ore optinale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a	Ore din red. cu 2	Cont. ore	Restran oere	Restran oere	Cond. soec.	Pretrans fer	Pretras er	Cond. soec.	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba interviabi	Proba orala lb. pregare 1	Proba orala lb.	Aviz culte	Aviz alternativ	Aviz al unit. de	Aviz al seminarului	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed.	Avizul HW	Aviz al unit. de	Aviz al liceului	Aviz pt. Invatam.	Aviz al Inst. de	Atestat Colegiului	
2076	MANĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX „VENIAMIN COSTACH”, SAT MANĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		4	1		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA POST PT. MODIF. DURATEI CONTRACTULUI INDIV. DE MUNCA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1769	NIȘIPOREȘTI	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC NIȘIPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI			LICEAL	ISTORIE		14	0		VACANT	4	Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1401	PĂSTRĂVENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0	PÂNĂ LA FINALIZAREA ANGAJAT VIABILITATE DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1402	PĂSTRĂVENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI			GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1374	PETRICANI	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI			PROFESIONAL	ISTORIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2582	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL „CALISTRAT HOGAȘ”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE	Ore de Istoria comunismului din România și Istoria evreilor. Holocaustul	1	5		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2607	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RARES”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE	ISTORIA HOLOCAUSTULUI	4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2620	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE	ISTORIA COMUNISMULUI	7	0		VACANT	2	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2736	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE	ISTORIA COMUNISMULUI	3	0		VACANT	2	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2795	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC „GHEORGHE ASACHI”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1567	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1742	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE SPIRU HAREȚ”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1838	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		11	0	REZERVAT DIRECTOR (DIRECTOR ADJ.)	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2005	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL ECONOMIC ALEXANDRU IOAN CUZA*, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA POST PT. MODIF. DURATEI CONTRACTULUI INDIV. DE MUNCA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2102	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		9	0		VACANT	2	Nu		Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2181	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC ORTODOX „SFÎNȚII ÎMPĂRAȚI CONSTANTIN ȘI ELENA”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	ISTORIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1812	PIPIRIG	RURAL	LICEUL TEOLÓGIC „JON CREANGA”, COMUNA PIPRIG			LICEAL	ISTORIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1966	RĂUCEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA RĂUCEȘTI			GIMNAZIAL	ISTORIE	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA	7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2953	ROMAN	URBAN	COLEGIUL NAȚIONAL „ROMAN VODA”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		0	5		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1941	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „DANUBIANA”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		9	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnitiiv cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1945	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „DANUBIANA”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnitiiv cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2011	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „MIRON COSTIN”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2074	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „PETRU PONI”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2249	ROMAN	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2270	ROMAN	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „VASILE SAV”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2313	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC „EPISCOPI MELCHISEDEC”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2353	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC ROMANO-CATOLIC „SFÂNTUL FRANCISC DE ASSISI”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	ISTORIE		15	3		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnitiiv cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2149	ROMAN	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU IOAN CUZA”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIAL	ISTORIE		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2119	ROMAN	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CALISTRAT HOGAȘ”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIAL	ISTORIE		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2055	ROMAN	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIAL	ISTORIE		8	0	DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnitiiv cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1988	ROMAN	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE ALEXANDRU”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIAL	ISTORIE		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnitiiv cu nota/media cel puțin																																

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore lr.comun	Ore optional	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a rest. cu 2	Ore din rest. ore	Cont. ore	Restran sore	Restran ore	Cont. sore	Pretranz fer	Pretras er	Cond. sore	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba intensiva	Proba orală (b. pregătire 1 ora)	Proba orală lb.	Aviz culte	Aviz alternativ	Aviz al unit. de	Aviz al seminarului	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed.	Avizul HV	Aviz al unit. de	Aviz al liceului	Aviz pt. Invatarea	Aviz al inst. de	Atestat Colocul								
1733	ION CREANGĂ	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu								
2079	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	SEMNARIUL TEOLOGIC ORTODOX „VENIAMN COSTACH”, SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1748	MOLDOVENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2298	OGLINZI	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ OGLINZI, COMUNA RĂUCEȘTI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		15	3		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
1432	ONICENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1434	ONICENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	1		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1403	PĂSTRĂVENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		7	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2584	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CALISTRAT HOGAȘ”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba engleză	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2588	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CALISTRAT HOGAȘ”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		7	11		REZERVAT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba engleză	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2590	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CALISTRAT HOGAȘ”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		0	12		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba engleză	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2608	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „PETRU RAREȘ”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		5	2		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2738	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE INFORMATICĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		6	0		VACANT	2	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2798	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PEDAGOGIC „GHEORGHE ASACHI”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1591	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE CARTIANU”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1595	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE CARTIANU”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1600	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE CARTIANU”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		8	0		REZERVAT INSPECTOR ȘCOLAR	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1857	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1885	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE FOREȘTER”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1840	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DE PROGRAM SPORTIV, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2007	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL ECONOMIC ALEXANDRU IOAN CUZA, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2114	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		5	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJ.	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2825	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		13	1		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1342	PILDEȘTI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT PILDEȘTI, COMUNA CORDUN			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1813	PIPIRIG	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION CREANGĂ”, COMUNA PIPRIG			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		12	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1815	PIPIRIG	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION CREANGĂ”, COMUNA PIPRIG			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1910	PODOLENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ALEXANDRU PODOLEANU, COMUNA PODOLENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0		REZERVAT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1280	RĂZBOIENI	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CONSTANTIN VIRGIL GHEORGHIU”, COMUNA RĂZBOIENI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	0		REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2008	REDIU	RURAL	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA REDIU			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG.																																							

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optiunale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a	Ore din red. cu 2	Cont. ore	Restran sere	Restran oere	Cond. spec.	Pretrans fer	Pretras er	Cond. spec.	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba intenivili	Proba oral a. pregare 1	Proba oral a. b.	Aviz culte	Aviz alternativ	Aviz al unit. de	Aviz al seminarului	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed.	Avizul HW	Aviz al unit. de	Aviz al liceului	Aviz pt. Invistama	Aviz al Inst. de Colegiul	Atestat Colegiul																
2269	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CHITARA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu											
2273	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CHITARA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu									
2275	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CLARINET	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
2278	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: FLAUT	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2279	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PERCUȚIE	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2281	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PERCUȚIE	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2283	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2284	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2285	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2286	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2288	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2289	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2291	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2292	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: SAXOFON	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2293	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: SAXOFON	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2294	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: TROMPETA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2295	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2296	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2297	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2701	ROMAN	URBAN	CLUBUL COPILOR, MUNICIPIUL ROMAN			CLUBURILE COPILOR	MUZICA VOCAL - INSTRUMENTALA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA VOCALE - INSTRUMENTALA (PALATE SI CLUBURI)	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1975	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL DE ARTE „VICTOR BRAUNER”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEUL MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA VOCALA TRADITIONALA ROMANEASCA		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA VOCALE TRADITIONALA ROMANEASCA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2702	ROMAN	URBAN	CLUBUL COPILOR, MUNICIPIUL ROMAN			CLUBURILE COPILOR	ORIENTARE TURISTICA		10	0	REZERVAT DIRECTOR/ DIRECTOR ADJUNCT	REZERV AT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICA VOCALE TRADITIONALA ROMANEASCA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2703	ROMAN	URBAN	CLUBUL COPILOR, MUNICIPIUL ROMAN			CLUBURILE COPILOR	ORIENTARE TURISTICA		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu																																							

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore r.comun	Ore optional	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a	Ore din res. cu 2	Cont. ore	Restran sere	Restran ore	Cond. spec.	Pretrans fer	Pretras er	Cond. spec.	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba interviului	Proba oral a. pregare	Proba orală lb.	Aviz culte	Aviz alternativ	Aviz al unit. de	Aviz al seminarului	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed.	Avizul HV	Aviz al unit. de	Aviz al liceului	Aviz pt. Invatata	Aviz al Inst. de	Atestat Colegiului											
2920	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICA)		24	0		VACANT	2	Da	POST PT. MODIF. DURATEI CONTRACTULUI INDIV. DE MUNCA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu											
1076	AGAPIA	RURAL	LICEUL TEOLÓGIC ORTODOX „CUVIOASA PARASCHEVA”, COMUNA AGAPIA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM)		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu								
2018	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „MIRON COSTIN”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Da	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
2921	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM)		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2518	VĂNĂTORI-NEAMȚ	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ARHIMANDRIT CHIRIAC NICOLAU”, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM)		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTAȚIE PUBLICA SI TURISM / TURISM	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2877	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	2	Da	POST PT. MODIF. DURATEI CONTRACTULUI INDIV. DE MUNCA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2324	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC „EPISCOP MELCHISEDEC”, MUNICIPIUL ROMAN			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2326	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC „EPISCOP MELCHISEDEC”, MUNICIPIUL ROMAN			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2329	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC „EPISCOP MELCHISEDEC”, MUNICIPIUL ROMAN			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu defnivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2330	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC „EPISCOP MELCHISEDEC”, MUNICIPIUL ROMAN			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	2	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2332	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC „EPISCOP MELCHISEDEC”, MUNICIPIUL ROMAN			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2333	ROMAN	URBAN	LICEUL TEOLÓGIC „EPISCOP MELCHISEDEC”, MUNICIPIUL ROMAN			POSTLICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ASISTENTA MEDICALA)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PEDAGOGICA / ASISTENTA MEDICALA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2024	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „MIRON COSTIN”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2107	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „PETRU PONI”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2922	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		17	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1615	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII)		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2110	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „PETRU PONI”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII)		23	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1645	HORIA	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „JON IONESCU DE LA BRAD”, COMUNA HORIA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII)		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1661	HORIA	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „JON IONESCU DE LA BRAD”, COMUNA HORIA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1382	BORCA	RURAL	LICEUL „MIHAIL SADOVEANU”, COMUNA BORCA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2028	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „MIRON COSTIN”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2031	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „MIRON COSTIN”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		15	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2923	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		20	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2470	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	LICEUL „VASILE CONȚA”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		8	0	REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1620	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI	Limba română																										

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinta	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore r.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a	Ore din res. cu 2	Cont. ore	Restran. ore	Restran. ore	Cond. spec.	Pretransf. er	Pretrasf. er	Cond. spec.	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba intensivitate	Proba orala lb. pregare 1	Proba orala lb. orala lb.	Aviz culte	Aviz alternativ	Aviz al unit. de	Aviz al seminarul	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed.	Avizul HW	Aviz al unit. de liceului	Aviz pt. Invatam.	Aviz al Inst. de Colegiul	Atestat
1823	PIPIRIG	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION CREANGĂ”, COMUNA PIPIRIG			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat fara definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2735	ROZNOV	URBAN	LICEUL „GH. RUSET ROZNOVANI”, ORAȘ ROZNOV			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		24	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2737	ROZNOV	URBAN	LICEUL „GH. RUSET ROZNOVANI”, ORAȘ ROZNOV			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2927	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „ION CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	PROTECTIA MEDIULUI	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1389	BORCA	RURAL	LICEUL „MIHAIL SADOVEANU”, COMUNA BORCA			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1702	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1704	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2928	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „ION CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)		20	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SILVICULTURA / SILVICULTURA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1776	NISPOREȘTI	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC NISPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)		7	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1369	PETRICANI	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ OGLINZI, COMUNA PETRICANI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2300	OGLINZI	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ OGLINZI, COMUNA RĂUCEȘTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2304	OGLINZI	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ OGLINZI, COMUNA RĂUCEȘTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2153	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1825	PIPIRIG	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION CREANGĂ”, COMUNA PIPIRIG			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2282	ROMAN	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC „VASILE SAV”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2929	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „ION CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2519	VĂNĂTORI-NEAMȚ	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ARHIMANDRIT CHIRIAC NICOLAU”, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2520	VĂNĂTORI-NEAMȚ	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ARHIMANDRIT CHIRIAC NICOLAU”, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2521	VĂNĂTORI-NEAMȚ	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ARHIMANDRIT CHIRIAC NICOLAU”, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ZOOTEHNIST - VETERINAR / ZOOTEHNIST - VETERINAR)		20	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ZOOTEHNIST - VETERINAR / ZOOTEHNIST - VETERINAR	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1391	BORCA	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „VASILE SAV”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		12	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1780	NISPOREȘTI	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC NISPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		18	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1706	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1826	PIPIRIG	RURAL	LICEUL TEHNOLOGIC „ION CREANGĂ”, COMUNA PIPIRIG			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2368	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ NEAMȚ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER ȘCOLAR		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2369	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ NEAMȚ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PIATRA ȘOMULUI; ȘCOALA GIMNAZIALĂ „J.I. MIRONEȘCU”, COMUNA TAGLAU	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER ȘCOLAR		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2370	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ NEAMȚ		LICEUL TEHNOLOGIC NISPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI, ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA GHERĂIEȘTI	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER ȘCOLAR		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2371	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ NEAMȚ		ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA REDU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA CÂNDIEȘTI	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER ȘCOLAR		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2373	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ NEAMȚ		LICEUL TEHNOLOGIC „ARHIMANDRIT CHIRIAC NICOLAU”, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ, SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX „VENAMIN COSTACHE”, COMUNA VĂNĂTORI	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER ȘCOLAR		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODO X	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2374	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ NEAMȚ		LICEUL TEHNOLOGIC „ION IONESCU DE LA BRAD”, COMUNA HORIA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ „CARMEN SYLVA”, COMUNA HORIA/ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA FAUREI	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER ȘCOLAR		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore r.comun	Ore optional	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a	Ore din red. cu 2	Cont. ore	Restran pere	Restran oere	Cond. spec.	Pretrans fer	Pretras er	Cond. spec.	Contine ore	Contine ore	Contine ore disc.	Contine ore	Contine ore de	Post cand.	Proba practica	Proba intenșivă	Proba orala lb. pregare 1	Proba orală lb.	Aviz culte	Aviz alternativ	Aviz al unit. de	Aviz al seminarului	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed.	Avizul HW	Aviz al unit. de	Aviz al liceului	Aviz pt. Invatam.	Aviz al Inst. de	Atestat Colegiului					
2103	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	SEMINARIUL TEOLÓGIC ORTODOX „VENIAMIN COSTACH”, SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	SCULPTURA DECORATIVĂ		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1394	BORCA	RURAL	LICEUL „MIRILĂ SĂDOVEANU”, COMUNA BORCA			LICEAL	SILVICULTURA		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1708	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			POSTLICEAL	SILVICULTURA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1709	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			POSTLICEAL	SILVICULTURA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2746	ROZNOV	URBAN	LICEUL „GH. RUSSET ROZNOVANU”, ORAȘ ROZNOV			LICEAL	SOCIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2881	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	ȘCOALA POSTLICEALĂ SĂNTĂRA, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			POSTLICEAL	SOCIOLOGIE ȘI ANTROPOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2108	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	SEMINARIUL TEOLÓGIC ORTODOX „VENIAMIN COSTACH”, SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	STUDIUL CULORILOR ȘI PICTURA DE ICOANĂ	STUDIUL MATERIALELOR DE LUCRU ÎN ARTA ECLESIALĂ	3	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2115	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	SEMINARIUL TEOLÓGIC ORTODOX „VENIAMIN COSTACH”, SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ			LICEAL	STUDIUL FORMELOR ȘI DESENUL		2	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1675	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
1710	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1754	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC ȘI A COMUNICĂȚILOR „SPIRU HARET”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
1859	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		11	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2035	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL ECONOMIC ALEXANDRU IOAN CUZA, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2039	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „MIRON COSTIN”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2128	ROMAN	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „PETRU PONI”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2287	ROMAN	URBAN	LICEUL TEHNIC „VASILE SAV”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2748	ROZNOV	URBAN	LICEUL „GH. RUSSET ROZNOVANU”, ORAȘ ROZNOV			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2844	ȘTEFAN CEL MARE	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ SPECIALĂ, COMUNA ȘTEFAN CEL MARE			PROFESIONAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu						
2934	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		4	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2935	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	COLEGIUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2458	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	LICEUL „VASILE CONȚA”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu				
2459	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	LICEUL „VASILE CONȚA”, ORAȘ TÂRGU-NEAMȚ			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1990	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL DE ARTE „VICTOR BRAUNER”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU-DICTEU		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	STUDIUL TEORETIC (TEORIE - SOLFEGIU - DICTEU); ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2299	ROMAN	URBAN	ȘCOALA DE ARTĂ „SERGIU CELIBIDACHE”, MUNICIPIUL ROMAN			LICEU MUZICĂ / ARTĂ / COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU-DICTEU		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	STUDIUL TEORETIC (TEORIE - SOLFEGIU - DICTEU); ARMONIE; ISTORIA MUZICII; FORME MUZICALE	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1020	ADJUȘENI	RURAL	ȘCOALA PROFESIONALĂ ADJUȘENI, COMUNA TĂMAȘENI			PROFESIONAL	TEXTILE / TRICOAJE ȘI CONECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidat fără definiție cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1781	NISIPOREȘTI	RURAL	LICEUL TEHNIC NISIPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI			LICEAL	TEXTILE / TRICOAJE ȘI CONECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidat cu definiție cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2156	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNIC „DIMITRIE LEONIDA”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEXTILE / TRICOAJE ȘI CONECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2158	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	LICEUL TEHNIC „DIMITRIE LEONIDA”, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ			LICEAL	TEXTILE / TRICOAJE ȘI CONECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1829	PIPIRIȘ	RURAL	LICEUL TEHNIC „JON CREANGĂ”, COMUNA PIPRIȘ			LICEAL	TEXTILE / TRICOAJE ȘI CONECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL		6	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Lim																				